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PROPOSITION DE BAREME

Corrigé de Mathématiques

EXERCICE 1: (5 points)

1) 2) x =50,12kg | | | - | 1
b) 6=0,16kg - 1

2) voir anﬁexe 1 ‘ . 0,5
3) voir annexe 1 | | . ‘ . 1‘

', 4)99-2=97 soit 97% des valeurs sont dans I’intervalle [49,8 ;50,44] 0,5

- 5) 49,95 <x <50,15 et 97% > 95% donc la machine n’a pas besoin d’opération de

maintenance . 1

EXERCICE 2 : (10 points)

Partie A :

1) R =347 bar - : ‘ 05

2)E=170kg 1,Q | 1,5

Partie B: v :

1) £(x) = 270 XQ%Q-NOXO,S =2‘9xM- 135 | os

, 540000

2 f(x)=-25 15

3) £E)<0 | | 05

4) fest décroissante sur Pintervalle [270; 1 400] | 05

3) , , : .
x| 270 | 400 | 600 | 700 | 900 | 1000 | 1200 | 1400 .

f(x) 1865 | 1215 765 636 465 | 405 315 251

6) voir annexe 2 , 1

4
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Partie C :

1) Lamasse maximale d’eau 3 ajouter estde 1 110 kg,

2) 270(-—2@ - 0,5) 2350
X :

2000
x

21,796

x<1113

La masse d’eau maximale a ajouter est de 1 113 kg,

PROPOSITION DE BAREME

Corrigé de sciences

- EXERCICE 3: (2 points)
1) S= nx‘M: 0,02 m?

2) P== done 3.107 ==L

3 0.02 F=6.10"N

- EXERCICE 4 : (3points)

1) n, =§ donc n= —5-29- =25 tr/s = 1500 tr/min

2) P,=UR/3 cos ¢ =380 x 1,8 xA[ 30,8 =948 W

P, . 700

3)Tl='138‘ 11—948=0,74
_n,—n __1500-1430 _ s o
dg= . g 1500 0,4666 d’ou 47 %

L

5)P,=2mnM 700 =2xmx1430x M d’oit M=0,08 N.m
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ANNEXE 1 ( a rendre avec la copie)

Y

Exercice 1 : Statistiques

Question 2
iy _ Fréquences en Fre'quepces cumulées
asse des sacs en kg Nombre de sacs croissantes en

- _ ‘ pourcentage pourcentage
[49,75 ; 49,85[ 5 3,5% 3,5%
[49,85;4995] | = 17 11,8 % 153%

- [49,95 ; 50,05] - 25 17,4% 0 327%
[50,05 ; 50,15[ , 36 - 25% 57,7%
[50,15 ; 50,25[ \ 28 194% 771 %
[50,25 ; 50,35 21 | 146% 91,7%
[50,35 ;'50,45[ 12 ’ 8,3 % 100 %

) 144 -~ 100%

o)
Question 3) a) Polygone des fréquences cumulées croissantes

fréquences en %

I:I~
3
ot :
H
3 |
b i
49,75 49,85 49,95 50,05 50,15 50,25 50,35 50,45
» Masse des
sacs en kg
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ANNEXE 2 (2 rendre avec la copie)
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